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مهدی بابایی، عضو شورای شهر: موضوع آبیاری فضای سبز یکی از مسائلی است که مورد توجه مدیریت 
شهری قرار دارد؛ به‌طوری‌که در لایحه بودجه سال۱۴۰۳ شهرداری تهران ۱.۵همت به حوزه هوشمندسازی 

و آبیاری مکانیزه اختصاص داده است.

رایزنی با بنیاد مستضعفان برای ایجاد آرامستان جدید
حسین نظری، معاون خدمات شهری و محیط‌زیست شهرداری تهران: تاکنون هیچ نقطه‌ای به‌عنوان آرامستان 
جدید مشخص نشده، البته مذاکراتی با برخی ‌نهادها ازجمله بنیاد مستضعفان درخصوص تامین زمینی در 

شمال غرب تهران انجام شده اما تمام این موارد در حد مذاکره است.

برگزاری جشنواره »شهر شهدا« از هفته آینده
محمدامین توکلی‌زاده، معاون فرهنگی و اجتماعی شهرداری تهران: جشنواره آیینی »شهر شهدا« هفته 
آینده در فرهنگسرای خاوران آغاز به‌کار می‌کند. در این جشنواره کارهای فرهنگی جذابی تدارک دیده شده و 

ان‌شاءالله یک تولید جدید در حوزه انقلاب اسلامی خواهد بود.

ایجاد فضای ویژه برای اسکان ترنس‌های بی‌خانمان
احمد احمدی‌صدر، مدیرعامل سازمان خدمات و مشارکت‌های اجتماعی شهرداری تهران: هیچ مشکلی از نظر 
ظرفیت و اسکان موقت و سرپناه برای بی‌خانمان‌های کلانشهر تهران وجود ندارد. برای ترنس‌ها با همکاری 

وزارت بهداشت فضای ویژه‌ای درنظر گرفته‌ایم.

قطعی پراکنده گاز در تهرانپارس برطرف شود
چند روزی است که در منطقه تهرانپارس گاز قطع می‌شود و 
افت فشار دارد. در یک مورد از ساعت 6عصر روز 15بهمن گاز 
2خیابان مشتمل بر 12کوچه بالغ بر 200پلاک و هر پلاک 
20واحد واقع در بلوار شاهد، خیابان شفیعی مکرر قطع شد. 
هر‌چه به اداره گاز زنگ زدیم گاز وصل نشد. در نهایت با وجود 
فرزندان کوچک و افراد پیر تا صبح با پالتو و کلاه و پتو خوابیدیم 
و تا ظهر روز بعد هم گاز وصل نشد. بدتر از قطعی گاز، سرگردانی 
مشترکان در گرفتن پاسخ از مسئولان است که خود را ملزم به 

پاسخگویی نمی‌دانند و حال مشترکان را درک نمی‌کنند.
باقرزاده از تهرانپارس

سیستم الکترونیک بیمه نیروهای مسلح اشکال دارد
مدت‌ها از صدور نسخه پزشکان به‌صورت الکترونیک گذشته 
است اما سیستم نسخه الکترونیک دفترچه‌های نیروهای 
مسلح بیش از 6ماه است که در تهران مشکل دارد. به‌خصوص در 
زمان مراجعه به داروخانه‌ها دچار اشکال می‌شویم. همین باعث 
می‌شود تا داروهای مورد نیاز را به‌صورت آزاد تهیه کنیم. لطفا 

این مشکل برطرف شود.
هژبری از تهران 

تعرفه پلکانی برق را برای شهروندان تشریح کنند
ساکن فولادشهر اصفهان هستم و به‌طور دوره‌ای بین 
50تا‌70هزار تومان پول برق می‌پرداختم که برای یک خانواده 
5نفره رقمی عرفی است. اما در کمال تعجب آخرین قبض 
برق ما 500هزارتومان صادر شده است که می‌گویند از برج 
10تعرفه‌های برق پلکانی شده است. آیا مجلس چنین مصوبه‌ای 
داشته است؟ یا دولت چنین چیزی ابلاغ کرده است؟ به‌عنوان 
یک بازنشسته برای من شرح دهند که چطور با همان وسایل 
برقی و همان میزان برق مصرفی یکباره پول برق منزلم 10برابر 

شده است. مگر در سال چندبار به حقوق ما اضافه می‌شود؟
خانزاد از اصفهان 

به تخلفات جایگاه‌های سوخت رسیدگی شود 
ثبت قیمت بالاتر پس از سوختگیری کم‌کم در حال تبدیل‌شدن 
به رویه است. چه کارت را خودتان بکشید چه متصدیان بین هزار 
تا 10هزار تومان اضافه می‌کشند. از آنجا که بانک‌ها برای ارقام 
زیر 30هزار تومان پیامک نمی‌دهند، متصدیان از این فرصت 
استفاده کرده و ارقام زیر30هزارتومان را اضافه‌تر می‌کشند. مثلا 
من 15لیتر بنزین زدم و رقم 29هزار تومان برایم کارت کشیدند. 

لطفا به اینگونه تخلفات جایگاه‌های سوخت رسیدگی شود.
محمدی از تهران 

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم حمل و نقل

 صحنه جدید برای صحنه جدید برای
دستفروشان تئاتر شهردستفروشان تئاتر شهر

 مدیرعامل شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل تهران: دستفروشان اطراف تئاترشهر 
در قالب 2بازارچه با 360غرفه ساماندهی می‌شوند

دستفروشان تهران سال‌هاست که به معضل 
پیاده‌روهای پایتخت تبدیل شده‌اند و حریم 
تئاترشهر از نقاط طلایی تجمع آنهاست. 

بساط‌گستری این فروشنده‌های سیار 
در پیاده‌روهای خیابان ولیعصر در جوار 
تئاترشهر علاوه بر نازیبا کردن منظر این 
مکان فرهنگی، مشکل سد معبر را نیز در 
یکی از پرترددترین نواحی شهری تهران 
ایجاد کرده که علاوه بر شکایت هنرمندان، 
نارضایتی عموم شهروندان را نیز به‌دنبال 

داشته است. 
تاکنون تلاش‌ها و اقدامات زیادی برای انتقال 
این دستفروشان از پیاده‌روهای تئاترشهر 
انجام شده که با توجه به مقطعی بودن این 
اقدامات و بی‌توجهی به مسائل معیشتی این 

افراد، با موفقیت همراه نبوده است. 
در دوره‌هایی، حتی مدیریت شهری به این 

دستفروشان به چشم منبع درآمد نگاه کرده و 
نتیجه اینکه هربار بعد از چند روز یا چند هفته 
دوباره دستفروش‌ها بساط‌شان را در این نقطه 
پهن کرده‌اند. این بار اما مدیریت شهری برای 
ساماندهی پیاده‌روهای تئاترشهر طرحی 
دارد که در آن موضوع معیشت و درآمد 

دستفروشان نیز لحاظ شده است.

فرخنده رفائیگزارش
روزنامه‌نگار

سد معبر؛ خط قرمز شهرداری
سعید بیگی، مدیرعامل شرکت ساماندهی 
صنایع و مشاغل شهر تهران درباره مسیری 
که برای ساماندهی دستفروشان طی شده 
به همشهری گفت: دستفروشی موضوعی 
است که به هر حال در تهران وجود دارد و 
شهرداری برای ساماندهی آن ورود کرده، اما 
مشکلی در کنار دستفروشی وجود دارد به 
نام سدمعبر که ما این دو موضوع را از هم جدا 
دیده‌ایم. از نگاه ما دستفروشی بحثی است که 
اتفاقا می‌توان آن را به شکل یک فرصت دید و 
با ساماندهی‌آن کاری کرد که به‌طور صحیح 
انجام شود، اما مشکلی که باید حل شود، 
سد معبر ناشی از دستفروشی در برخی نقاط 
شهر است. بیگی با اشاره به تمرکز شهرداری 
روی شناسایی نقاط دارای سد معبر در شهر 
تهران از سال گذشته، 20نقطه را از این حیث 
پرآسیب معرفی کرد و از ساماندهی 12نقطه 
از این تعداد، ازجمله محورهای تجریش، 
شوش )صابونیان(، تهرانسر و خیابان اردستانی 

منطقه20 خبر داد.

اهمیت حل معضل سدمعبر خیابان ولیعصر
مدیرعامل شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل شهر تهران، یکی از 
مهم‌ترین محورهای دارای معضل سد معبر شهر تهران را خیابان 
ولیعصر و اطراف تئاترشهر عنوان کرد و افزود: ساماندهی این محور 
نیاز به این داشت که فضایی برای ایجاد بازارچه فراهم کنیم تا 
دستفروش‌ها بتوانند کاسبی خود را در آن ادامه دهند؛ چون کنار این 
دستفروشان که بسیاری از آنها افراد شریفی هم هستند، فسادهایی 
هم وجود دارد؛ به این شکل که بعضی افراد فضا و خیابان را به آنها 
می‌فروشند، بعضی دیگر مافیای این کار هستند، برخی اتباع بیگانه 
غیرمجاز هستند و در مواردی مغازه‌دارها سوءاستفاده‌هایی در این 
زمینه دارند. در نتیجه اصرار ما این بود که حتما در جای مناسبی 
که امکان ادامه کسب‌وکار این دستفروشان فراهم باشد، بازار خوبی 
ایجاد شود و افرادی که واقعا نیاز به این کار دارند در این بازار مشغول 
به کار شوند تا به این ترتیب هم این افراد کاسبی خود را ادامه دهند، 
هم شهرداری تکلیف خود را با بقیه افراد بداند و هم معبر برای عبور 

و مرور مردم باز شود.

بهره‌برداری از بازارچه؛ آخر هفته‌ جاری 
بهمن و اسفند، فصل طلایی مغازه‌دارها و دستفروش‌هاست و 
فروش یک روز این ماه‌ها ممکن است چندبرابر دیگر روزهای سال 
باشد، پس برای آنها بسیار مهم است که بدون فوت وقت بتوانند 
کاسبی‌شان را در محل جدید ادامه دهند. به‌گفته مدیرعامل شرکت 
ساماندهی صنایع و مشاغل تهران، 90درصد کارهای عمرانی 
بازارچه انجام شده و در حال حاضر بازارچه در مرحله فضاسازی و 
ایجاد غرف با استفاده از سازه‌های سبک است. این غرفه‌ها تا پایان 
هفته جاری با کمک شهرداری‌ مناطق 6 و 11 ایجاد می‌شود و در 
اختیار دستفروشان قرار می‌گیرد تا به این ترتیب مشکل سد معبر 
محور ولیعصر و اطراف تئاترشهر نیز مدیریت شود. بیگی درباره 
زمین درنظر گرفته شده برای بازارچه موقت نیز گفت: اولویت ما 
راه‌اندازی بازارچه در زمینی است که در چهارراه ولیعصر قرار دارد، 
اما زمین نکویی هم فاصله زیادی تا بهره‌برداری ندارد. به‌گفته او، 
زیرساخت‌های زمین منطقه6، از قبل آماده بوده و احتمالا یک‌هفته 
تا 10روز دیگر برای واگذاری به کسبه آماده خواهد شد. او همچنین 
پیش‌بینی کرد بازارچه سرمد حدود 150 تا 160 غرفه و بازارچه 

نکویی حدود 200غرفه را بتوانند در خود جای دهند.

استقبال کسبه از بازارچه 
این نخستین‌بار نیست که شهرداری برای ساماندهی دستفروشان در یکی از محورهای مهم شهری اقدام می‌کند، 
اما این طرح‌های ساماندهی تاکنون موفق نبوده و هر بار دستفروش‌ها بعد از مدتی بساط‌شان را در همان محل قبلی 
پهن کرده‌اند.  به‌نظر می‌رسد موقعیت مناسب محل بازارچه بتواند ضمانتی برای موفقیت طرح جدید ساماندهی 
باشد. مدیرعامل شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل تهران درباره استقبال دستفروشان از محل جدید گفت: این 
بازارچه با توجه به اینکه یک در ورودی از خیابان ولیعصر و 2 در ورودی از کوچه سرمد دارد، می‌تواند رونق کاسبی 
دستفروشان را تضمین کند؛ به همین دلیل پیش‌بینی ما این است که با استقبال مواجه شود. او، ایجاد بازارچه را 
شکل قانونمند فعالیت دستفروشان دانست و درباره اینکه چه تضمینی برای بازنگشتن کسبه به پیاده‌روها وجود 
دارد، گفت: حکم دادستانی برای برخورد با افرادی که پیاده‌روهای این منطقه را اشغال کنند اخذ شده و نیروی 
انتظامی هم پای این کار هست و با افراد مخل نظم برخورد خواهد شد. اما تمام تلاش ما این است که کاسبی و منافع 
این افراد حفظ شود. انتظار ما هم این است که وقتی فضای مناسب‌تری نسبت به کنار خیابان در اختیار این افراد 

قرار گرفته از آن استفاده کنند.

دریافت اجاره حداقلی از کسبه
به‌گفته مدیرعامل شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل تهران، از کسبه‌ای که بعد از ثبت‌نام، در بازارچه مشغول به‌کار 
می‌شوند، براساس مصوبات شورا، اجاره روزانه‌ای با حداقل قیمت دریافت می‌شود که این مبلغ برای مخارج اولیه و 
فضاسازی و... است. بیگی با تأکید بر اینکه شهرداری در این موضوع به‌دنبال انتفاع نیست، افزود: این افراد همین امروز 
برای اینکه وسایل و چرخ‌دستی‌های خود را شب در محل امنی قرار دهند کرایه پرداخت می‌کنند. قطعا دریافتی ما 
از کسبه این بازارچه بسیار کمتر از مبالغی است که امروز آنها می‌پردازند. علاوه بر این، این بازارچه محصور، دارای 

درهای ورودی امن و همچنین نگهبان است و مبلغی که از کسبه دریافت می‌کنیم خرج همین موارد می‌شود.

اختصاص 2فضا به دستفروشان
ولیعصر، از پرترددترین محورهای شهر تهران است. این موضوع 
به‌ویژه در چهاراه ولیعصر با توجه به عبور و مرور زیاد دانشجویان 
و جوانان پررنگ‌تر از دیگر مناطق است. این موضوع به عاملی برای 
تجمع دستفروشان در پیاده‌روهای طولانی‌ترین خیابان پایتخت 
تبدیل شده و این افراد هیچ مکان دیگری را از لحاظ سودآوری هم‌پایه 
این محل ندیده‌اند. اما این‌بار شهرداری قرار نیست دستفروشان را از 
محل کنونی کاسبی‌شان خیلی دور کند. بیگی با اشاره به همکاری 
شهرداری‌های مناطق 6 و 11 در زمینه تامین مکان مناسب برای 
ایجاد بازارچه گفت: 2نقطه برای ایجاد بازارچه شناسایی شده؛ یکی 
از آنها زمینی است بالغ بر 1800مترمربع واقع در ضلع جنوب‌غربی 
چهارراه ولیعصر که برای احداث بازارچه در اختیار شرکت ساماندهی 
قرار گرفته و زمین دیگر )زمین نکویی( نیز با ابعادی بالغ بر 2هزار 
مترمربع، حدود 500متر بالاتر از چهارراه، نبش خیابان ولیعصر 
در منطقه6 شهرداری تهران برای ایجاد بازارچه موقت دستفروشی 
درنظر گرفته شده است. او افزود: خیلی به این موضوع دقت کردیم که 
جاهایی انتخاب شوند که به قول دستفروش‌ها »پاخور« داشته باشند 

و رونق کاسبی این افراد به هم نخورد.

بازارچه سرمد
موقعیت

مساحت

تعداد غرفه

زمان بهره‌برداری

ضلع جنوب‌غربی چهارراه‌ولیعصر)منطقه11(

1800 مترمربع
160 غرفه

پایان هفته‌جاری

بازارچه نکویی
موقعیت

مساحت

تعداد غرفه

زمان بهره‌برداری

نبش خیابان ولیعصر، 500متر بالاتر از چهارراه‌ولیعصر 

2000 مترمربع
200 غرفه

پایان هفته آینده

)منطقه6(

 تجریش، شوش)صابونیان(، تهرانسر، 
خیابان اردستانی منطقه20

بعضی از محورهای ساماندهی‌شده

 جزئیات طرح ترافیک 
در سال1403 اعلام شد

اعضای شورای اسامی شهر تهران روز یکشنبه 
)۱۵بهمن۱۴۰۲( در دویست‌وسیزدهمین جلسه شورا، نرخ 
پایه عوارض ورود به محدوده‌های طرح ترافیک را ۱۰۰هزار 
تومان تعیین کردند و ضرایب این رقم نیز براساس جداول 
مربوط به محدوده تردد، ساعت تردد و آلایندگی وسایل نقلیه 

مشخص شد.
براساس لایحه، عوارض ورود به محدوده‌های طرح ترافیک، 
عوارض تردد وسایل نقلیه‌ای که به‌صورت غیرمجاز در 
محدوده‌‎های ممنوعه تردد می‌کنند، درصورت تکمیل نبودن 
ظرفیت سقف مجاز تردد روزانه، مطابق حداکثر ضرایب 
پیش‌بینی شده در جداول ضرایب مربوط به روز و ساعت تردد 
و همچنین ضرایب مربوط به آلایندگی وسایل نقلیه محاسبه 
خواهد شد. ضریب تردد در محدوده طرح ترافیک )حلقه‌اول( 
۱.۵درصد، محدوده کنترل آلودگی هوا)حلقه‌دوم( در روزهای 
غیرمجاز ۰.۷۵درصد و برای هر دو محدوده طرح ترافیک 
)حلقه‌اول( و کنترل آلودگی هوا )حلقه‌دوم( 2.25درصد 

پیش‌بینی شده است.
براساس جدول ضریب مربوط به ساعت تردد، برای نخستین 
ورود یا تردد در ساعات اوج صبحگاهی )۶:۳۰ تا‌۱۰( و آخرین 
خروج یا تردد از ساعت ۱۶ تا ۱۹ ضریب ۱.۵ درصد، نخستین 
ورود یا تردد در ساعات اوج صبحگاهی )۶:۳۰ تا‌۱۰( و آخرین 
خروج یا تردد در ساعات غیراوج )قبل از ۱۶ یا بعد از ۱۹( ضریب 
یک‌درصد، نخستین ورود یا تردد در ساعات غیراوج )‌۱۰به بعد( 
و آخرین خروج یا تردد در ساعات اوج عصرگاهی )‌۱۶تا‌۱۹( 
یک‌درصد، نخستین ورود یا تردد در ساعات اوج عصرگاهی 
)‌۱۶تا‌۱۹( و آخرین خروج یا تردد در ساعات اوج عصرگاهی 
)‌۱۶تا‌۱۹( یک‌درصد و نخستین ورود یا تردد در ساعات غیراوج 
)‌۱۰به بعد( و آخرین خروج یا تردد در ساعات غیراوج )قبل از 

‌۱۶یا بعد از‌۱۹( ۰.۷درصد پیش‌بینی شده است.
براساس جدول ضریب مربوط به آلایندگی وسایل نقلیه، برای 
تردد وسایل نقلیه هیبریدی و وسایل نقلیه برقی ضریب صفر 
درصد، وسایل نقلیه دارای گواهی معاینه فنی برتر تهران 
۰.۸درصد، وسایل نقلیه دارای گواهی معاینه فنی معتبر از 
مراکز معاینه فنی تهران )درصورت ایجاد دسترسی لازم از 
سامانه سیمفا( ۰.۹درصد، وسایل نقلیه دارای گواهی معاینه 
فنی معتبر یک‌درصد و وسایل نقلیه با عمر بیش از ۲۰سال 
)درصورت ایجاد دسترسی لازم از سامانه سیمفا( ۱.۲درصد 

تعیین شده است.

جزئیات سد معبر در تهران

20
تعداد نقاط 

پرآسیب و دارای 
بیشترین سد معبر

12
تعداد مناطق 
ساماندهی‌شده


